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Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de outubro de 2022. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice—

Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Heider Caetano Marinho, Leandro José Souza Bastos,

Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do expediente, e não havendo matérias a Senhora Presidente anunciou

a eleição para composição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Salinas da

Margarida, para o Biênio 2023/2024. Anunciou também haver apenas a inscrição de uma

única chapa na Secretaria da Câmara, sendo denominada de chapa nº 01, composta dos

seguintes Candidatos. Para Presidente Maria de Fátima Pêpe Cerqueira. Vice-Presidente, o

Vereador Jaciel Antonio dos Santos; 1ª Secretária a Vereadora Aline Souza Brito Silva; 29

Secretário o Vereador Miguel Rosário Sacramento. Após a apresentação da única Chapa. A

Senhora Presidente comunicou que o processo de votação seria aberto e colocou em

votação, após a votação, verificou—se que a chapa nº 01, obteve 06 (seis) votos a favor e 02

(dois) votos contra. Ato contínuo, a Senhora Presidente declarou eleitos os candidatos a

membros componentes da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Salinas da

Margarida, para o Biênio 2023/2024, ficando assim constituida: Presidente Maria de

Fátima Pêpe Cerqueira. Vice—Presidente, Jaciel Antonio dos Santos; 1ª Secretária Aline

Souza Brito Silva; 29 Secretário Miguel Rosário Sacramento. A seguir a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que saúda a todos e

agradece a Deus por estar aqui lutando pelo Povo. Fala do 2º turno das eleições e diz que o

mesmo e seu grupo está apoiando o candidato ACM Neto. Queremos melhorias para o

nosso Estado e o Candidato ACM Neto foi escolhido nove vezes o melhor Prefeito do Brasil.

Continuando o Orador saúda o amigo Wesley e diz que o convidou para acompanhar a

sessão mais uma vez, para que ele possa entender a rotina do Vereador. Quero deseja—lhe

muitas felicidades em sua trajetória, independente de lado. O Orador diz que vem

recebendo inúmeras denúncias relacionadas a merenda escolar. Já solicitei da Presidente

da Casa que convocasse a Secretária de educação para vim prestar esclarecimento sobre

essas denúncias, pois não tenho condições de colocar meu Filho em uma escola particular.

Quando as Pessoas vêm até a mim denunciar, pedem pelo amor de Deus para eu não dizer

quem denunciou. Isso tem que acabar. Estou indo a Salvador, tenho filmagem de aluno,

tenho video de Pessoas mostrando a merenda que estar sendo servida para os alunos.

Com relação a saúde, quero convidar os Vereadores para apurar a real situação da saúde do

nosso município, pois está deixando a desejar. Vamos buscar alternativas para melhorar o '

atendimento daquele hospital. O Orador fala de sua indicação aprovada nesta casa, que

solicita colocação de placas de sinalização para banhista na praia da ponte. Foram

colocadas as placas, mas de
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Verão, muitas Pessoas não sabem nada, temos que ver uma forma para colocar essas

placas. O Orador fala da Moção de Pesar, pelo Passamento do Amigo Jackson (Mané). Foi

uma grande perca. Amigo de infância, jogamos Futebol juntos no independente, Danúbio,

Seleção de Salinas e fizemos muitas outras coisas. Que Deus Nosso Senhor coloque a sua

alma em um bom lugar. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que

saúda a todos e fala que faltam 02 meses e 15 dias para o final do ano. Fala também da

eleição Presidencial e a Gente pensa as vezes que não nos afeta, mas afeta sim. Cada um

tem a sua cabeça e a mineira de pensar, é direito de cada um votarem quem quiser, pois

vivemos numa democracia. Quero parabenizar o Senhor Prefeito pelo início do

Campeonato. Em relação a construção do novo estádio as obras vão iniciar, já foi concluído

o processo licitatório. O Orador fala da sua indicação que solicita a doação de terrenos na

área do Estádio que será desativado no Porto da Telha, para pessoas comprovadamente

carentes. Quero neste momento parabenizar a Vereadora Maria de Fátima pela vitória na

eleição para Presidente da nova mesa diretora da Câmara. Semana passada estávamos aqui

para eleição, mas não teve quórum. Cada um tem o seu voto, e pensar da forma que quiser.

Mas quero dizer estou aqui para afirmar o meu papel de Homem, o compromisso, porque

quando dou a palavra vou até o fim, se alguns não cumprem eu cumpro. O Orador fala das

várias obras que estão sendo executadas no município. Fala também do festival. Esteve

fiscalizando a obra da ponte, onde está acontecendo a demolição de parte da empresa

Maricultura para ampliar o espaço para a realização do festival, pois já tinha muitas Pessoas

preocupadas. O nosso Prefeito pensou nessa festa pois ele sabe que a cidade recebe uma

grande quantidade de visitantes, gente de todas as partes. O Orador diz que as eleições

municipais estão por vim, se tivermos vivos e Deus nos permitir estarei pronto para a luta

novamente.!Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia, e não havendo

matéria, a agradeceu aos Vereadores que deram seu voto sim, para a chapa 01. Quero

dizer a vocês que estaremos sempre juntos. Agradeço também aos que votaram não, faz

parte, mas que aqui dentro, possamos conviver, fazer o máximo possível para trabalharmos

em benefício do povo, porque esse é o Papel do Vereador. Quero parabenizar também a

Secretaria de Esporte na Pessoa do Seu Secretário Jorge Teixeira, pelos excelentes eventos

realizados no último final de semana. Primeiro no sábado a eliminatória da travessia Mar

Grande Salvador, que aconteceu em Salinas. Teve a etapa dos nativos que foram

premiados. Teve uma Criança, Murilo. Quero parabeniza-Io que recebeu a medalha

ganhando o circuito. Quero parabenizar também a todos os atletas que vieram de fora da

Associação Atlética da Bahia e Clube Baiano de Tênis. Foram muitos eventos que

revolucionou esse final de semana em Salinas, enchendo os hotéis. A Oradora parabeniza

também pelo início do Campeonato de Futebol no domingo. Quero desejar sorte a todos os

;_É clubes participantes. Nada mais have do a tratar, A Senhora Presidente encerrou a Sessão,
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convocando a próxima para o dia 25 de outubro do corrente ano. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas Margaria, 18 de outubro de 2022.
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